Занимательные задачи по теме Системы счисления
1. У меня 100 братьев. Младшему 1000 лет, а старшему 1111 лет. Старший учится в 1001 классе. Может ли такое быть?

Ответ: Да. У меня 4 брата. Младшему 8 лет, а старшему 15 лет. Старший учится в 9 классе.

2. В классе 111100% девочек и 1100 мальчиков. Сколько учеников в классе.

Ответ: В классе 60% девочек и 12 мальчиков.  Всего 30 учеников в классе.

3. Расставь знаки арифметических операций вместо знаков вопроса так, чтобы получились верны равенства в двоичной СС.
a) 1100?11?100=100000

b) 1100?10?10=100

c) 1100?10?10=110000
d) 1100?10?10=1011
e) 1100?11?100=0

Ответ: 
a) 1100*11-100=100000

b) 1100:10-10=100

c) 1100*10*10=110000
              d) 1100-10:10=1011
              e) 1100-11*100=0

